



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/Διακ.3 /01-04-2016**

Σήμερα στις 01-04-2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.30 μ.μ. στην Κοζάνη, στα Γραφεία του Τμήματος Διοικητικού Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, περιοχή Ζ.Ε.Π. - Κοζάνη, συνήλθε σε συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των πρόχειρων διαγωνισμών που αφορούν την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, η οποία συγκροτήθηκε βάσει της με αριθ. πρωτ. 10505/29-01-2016 (ΑΔΑ: 6ΜΞΛΟΡ1Γ-ΕΛ2) απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, αποτελούμενη από τους:

1. **Θεοδόση Νικόλαο**, Πρόεδρος
2. **Γούκο Δημήτριο**, τακτικό μέλος
3. **Χρυσούλη Χρήστο**, τακτικό μέλος

προκειμένου να προβεί στη διενέργεια και αξιολόγηση του πρόχειρου πλειοδοτικού διαγωνισμού, για την εκποίηση αμνών γάλακτος, παραγωγής 2016, του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης σύμφωνα με την 3/2016 διακήρυξη (αρ. πρωτ. 40792/24-03-2016 – ΑΔΑ : 7ΑΙΠΟΡ1Γ-4ΜΥ).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα τρία μέλη της επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Η επιτροπή παρέλαβε, δύο ( 2 ) φακέλους προσφορών των διαγωνιζομένων που υποβλήθηκαν στο πρωτόκολλο του Τμήματος Διοικητικού Οικονομικού Κοζάνης εμπρόθεσμα, δηλαδή πριν τη λήξη της προθεσμίας που ήταν στις 01-04-2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό που κατέθεσαν και τους σχετικούς φακέλους αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα, σύμφωνα με τη σειρά υποβολής των προσφορών:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	Αρ. πρωτ. (που πήρε από την Υπηρεσία)
1	ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ ΕΜΜ. ΗΛΙΑΣ	44723/01.04.2016
2	ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	44733/01.04.2016

Κατά τη διαδικασία παραβρέθηκαν οι ίδιοι διαγωνιζόμενοι κ.κ. Ηλίας Εμ. Μπουντζόλας και Αναστάσιος Καραναστάσης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε τους κύριους φακέλους προσφοράς των δύο ( 2 ) διαγωνιζομένων με τη σειρά που αναγράφεται παραπάνω. Αρίθμησε και μονόγραψε τους κυρίως και τους επιμέρους φακέλους («ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ») εκάστου των διαγωνιζομένων, αποσφράγισε τους φακέλους «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» και μονόγραψε τα στοιχεία των φακέλων ανά φύλλο.

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής η Επιτροπή διαπίστωσε ότι τα δικαιολογητικά συμμετοχής ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη 3/2016.

Στη συνέχεια αποφάσισε, να προβεί στην εξέταση των φακέλων των οικονομικών προσφορών και προχώρησε στην αποσφράγιση τους και στην καταχώρησή τους σε πίνακα ως ακολούθως:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ/ΑΝΑ ΚΙΛΟ (σε ευρώ χωρίς Φ.Π.Α.)
1	ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ ΕΜΜ. ΗΛΙΑΣ	2,71 ευρώ
2	ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	2,66 ευρώ

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω κατατάσσει τις ανωτέρω προσφορές κατά σειρά πλειοδοσίας ως εξής:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ/ΑΝΑ ΚΙΛΟ (σε ευρώ χωρίς Φ.Π.Α.)
1	ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ ΕΜΜ. ΗΛΙΑΣ	2,71 ευρώ
2	ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	2,66 ευρώ

## Δ Ι Α Τ Α Υ Τ Α

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω καθώς και τη διακήρυξη 3/2016 εισηγείται:

1. **Την αποδοχή** όλων των προσφορών δεδομένου ότι όλες ήταν εμπρόθεσμες
2. **Την αποδοχή** των «Φακέλων Δικαιολογητικών» όλων των διαγωνιζομένων, δεδομένου ότι ήταν σύμφωνες με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.
3. **Την αποδοχή** των «Φακέλων Δικαιολογητικών-Οικονομικών Προσφορών» όλων των διαγωνιζομένων, δεδομένου ότι ήταν σύμφωνες με τα οριζόμενα στη διακήρυξη.
4. **Τη συνέχιση της διαδικασίας κατακύρωσης** του πρόχειρου πλειοδοτικού διαγωνισμού, για την εκποίηση αμνών γάλακτος στο επόμενο στάδιο (υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης) **για τον κ. Ηλία Εμμ. Μπουντζόλα.**

Η απόφαση της Επιτροπής ήταν ομόφωνα σε όλα τα επί μέρους θέματα.

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στη Δ/ση Οικονομικού της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, ώστε να προβεί στις νόμιμες διαδικασίες ως Αναθέτουσα Αρχή.

Το παρόν Πρακτικό διαβάστηκε και υπογράφηκε από την Επιτροπή σε πέντε (5) αντίτυπα.

## **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

- 1. Θεοδόσης Νικόλαος, Πρόεδρος**
- 2. Γούκος Δημήτριος, τακτικό μέλος**
- 3. Χρυσούλης Χρήστος, τακτικό μέλος**